

基金今年派发红包 192亿

投资者还需理性对待



相比老基金沉重的历史业绩“包袱”，在分红上次新基金可谓“轻装上阵”。统计数据显示，近一年来成立的69只偏股基金中，目前为止实施分红的已经有24只，占比35%。对此，有银行理财专家提醒，对于次新基金的业绩突出、分红踊跃，投资者还理应以理性对待。

自从去年第四季度以来，由于市场大幅反弹，基金业绩“水涨船高”，次新基金相继展开持续营销，并利用分红手段聚集市场人气。近日，又有工银瑞信大盘蓝筹、宝盈策略增长、中欧新蓝筹和建信稳定增利4只基金公布了分红方案，其中工银瑞信大盘蓝筹是近一年内成立的偏股基金。

从分红次数上看，截至上周末，有28只基金年内分红次数超过2次。其中分红次数最多的要数“定点分红”的富国天丰强化收益，今年已经进行了6次分红。紧随其后的是嘉实可转债基金，今年以

来分红5次，而长信双利优选和大成策略回报年内均已分红4次。6、7月份，偏股基金更是进入分红高潮。Wind统计数据显示，今年6月以来，54只基金实现分红，其中，偏股基金超过30只，再成市场分红主力。

统计显示，在去年初至今年5月之前成立的基金中，有83只(包括债基的ABC类)基金发布分红公告，债券型基金嘉实多元A和嘉实多元B均先后4次分红，每份分别总计送出0.041元和0.039元。

次新基金业绩不俗，分红能力日渐凸显。6月份以来实现分红的30余只偏股基金中，约一半都是近一年内成立的次新偏股基金，而今年刚刚成立的次新偏股基金就有9只之多，这当中，宝盈核心优势今年以来分红多达3次。而近一年内成立的次新偏股基金中，今年分红次数最多的当数2008年11月成立的大成策略回报，该基金今年分红有4次之多。

相关链接

基金前7月发红包 192亿

受益于A股市场的加速上涨，越来越多的基金加入了分红大军。前7月已发布分红公告的开放式基金达到了98只，其中，偏股型基金52只，指数型基金5只，QDII基金2只，债券型基金37只，保本型基金2只，分红总额超192亿元。

而偏股型基金依然是分红的主力军，52只偏股型基金累计分红117.88亿元，占基金分红比例的61.28%。指数型基金累计分红7.3亿元，占基金分红比例的3.79%。虽然债券型基金分红的只数也达到了37只，但这37只基金累计分红金额只有60.74亿元，仅为偏股型基金的一半。QDII基金中，海富通海外和交易施罗德环球今年实施了2次分红，累计分红金额为1.78亿元。而其余QDII基金今年未实施分红。

从单月来看，4、5、7三个月分红额较多。据统计，4月份共实施了47次分红，总计分红金额近80亿元；5月份共实施了17次分红，总计金额达到43.9亿元。7月共实施了36次分红，累计分红额为45.24亿元。

晚报记者 倪子

基金看市

投资关注行业轮动周期

上周市场出现了四连阴的走势。总体来看，近期震荡明显加剧，多空分歧继续加大，指数中线的上升轨道正在面临考验。有专家指出：市场在经过一轮大幅上涨之后，本身存在调整要求，以对前期的过快上涨做出必要的修正。但是，伴随着经济复苏的步伐渐行渐近，经济运行将逐步回归到市场自身的轨道之中，未来的一年，以大规模的信贷投放和眼花缭乱的刺激政策为重心的投资主题将渐渐淡去，行业景气轮动的黄金时期正在来临。

近期，包括中金、申银万国、国信证券在内的各大机构纷纷发布报告，指出A股市场呈现行业轮动规律。对此，正在发行中的大成行业轮动股票基金拟任基金经理姚榕表示：A股市场事实上一直存在着稳定而持续的轮动规律，比如银行与实体经济行业之间的轮动，房地产行业与传统经济行业之间的轮动。尤其在经济复苏带动的此轮大规模上涨中，行业轮动的规律表现得更为明显。下一阶段，立足于通过对宏观经济的全面分析，把握经济景气周期运行脉络，并结合市场运行特征发掘优质行业优质股票的基金更可能获取超额收益。

业内人士表示，经济复苏过程中，不同的行业会在不同的阶段有所表现。具体而言，最先受益于经济复苏的一般是诸如房地产、汽车这样的早周期行业，当这两类产业转入景气上升阶段时，又会带动对钢铁、建材、有色行业的需求，促使其复苏。同样的，由于电力的消费主要来自钢铁、有色、建材、化学原料，而对煤炭的需求又来自于电力、钢铁和建材，因此，煤炭和电力行业也会随着下游需求的上升而受益。 晚报记者 倪子

基金资讯

华宝中证100指基获批

华宝兴业基金公司旗下首只指数型基金产品——华宝兴业中证100指数基金已获得证监会批文，将于近日发行。据悉，华宝兴业中证100指数基金为标准型指数基金，其跟踪标的指数为中证100指数。中证100指数是由中证指数有限公司开发的中国A股市场指数，它的样本股是由沪深300指数样本股中挑选总市值最大的100只股票组成，具有良好的市场代表性和可投资性，综合的反映了沪深证券市场中最具市场影响力的一批大市值公司的整体状况。

保德信动态混基获批

光大保德信基金公司旗下的第八只基金产品——光大保德信动态优选灵活配置混合型证券投资基金于近日获得中国证监会批文批准。光大保德信动态优选基金的托管人为中国建设银行，投资目标是通过宏观经济形势、大类资产预期收益率变化及证券估值三个层面的系统、深入地研究分析，制定科学合理的大类资产配置策略及股票、债券分类投资策略，以期实现基金资产的长期稳健增值。光大保德信动态优选基金在资产配置方面，股票资产占基金资产的比例范围为30%~80%，债券资产占基金资产的比例范围为15%~70%。

限量版沪深300基金走俏

近日，沪深300指数基金再次成为市场谈论和投资者普遍关注的热点。据媒体报道，证监会可能暂时不再批准新上报的沪深300指数相关基金产品。基金业内人士推测，监管部门此举可能是出于调整发行节奏的目的。沪深300指数作为投资界公认的跨市场、最具代表性、最经典指数之一，为众多专业机构所热衷。算上目前正在热销的易方达沪深300指数基金和在易方达之后发行的国海富兰克林沪深300两只基金在内，A股一共有10只沪深300指数基金；前五大基金公司中，加上易方达有4家已发行沪深300指数基金。如果以后不再批准或暂不批准同类产品，这些产品将成为沪深300基金的“绝版”或“限量版”。

本报综合

基金动态

今年理财跟着“主题”走

上半年，在经济刺激政策和各行业复苏进程的推动下，主题投资机会不断涌现；下半年，虽然市场震荡有所加剧，但在经济结构转型的大背景下，主题投资有望成为贯穿全年的主线。据悉，上半年把握好主题板块轮动的基金收益不菲，业内专家表示，下半年投资者理财不妨仍旧跟着“主题”走。

今年上半年，从成长趋势或内在价值进行分析，多数上市公司前景依然较为模糊，但在经济刺激政策和各行业复苏进程的推动下，新能源、通胀预期、复苏预期等各类主题机会不断涌现，把握住这些主题机会轮动的基金业绩也水涨船高。以内需主题型基金为例，据银河证券统计，截至7月31日，3只具有完整数据的内需型基金今年以来平均净值增长率达到85.53%，远超标准股票型基金71.53%的平均净值增长率。

正在发行中的国联安主题驱动基金拟任基金经理陈苏桥表示，下半年随着市场整体估值水平不断抬升，整体性上涨机会在降低，市场将更多呈现结构化特征和主题性机会。比如，经济复苏呈现结构化特征：有色、钢铁、水泥等上游率先复苏，纺织服装等下游复苏缓慢；通货膨胀呈现结构化特征：上游原材料价格上涨输入型通胀压力较大，下游需求拉动型通胀压力小；拉动经济增长因素也呈现结构化特征：内需热，外需冷，投资热，消费冷，相应的结构特征也决定了相应的主题投资机会。

进入下半年，不少业内人士认为，在经济复苏得到确认，以及经济结构面临转型的大背景下，主题投资理念或许更适用于2009年下半年的市场。德圣基金研究中心首席分析师江赛春表示，从以往的统计看，市场转折时，主题投资就会迎来比较好的机会，此时部分行业类板块，往往会出现超越同期市场的表现。重点投资于相关行业的基金，自然可以获得较好的收益。 晚报记者 倪子

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线：用心·服务
WIHT HEART · SERVICE

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

购特价机票 赢超值积分 享尊贵礼品

郑州 - 上海	310元起	郑州 - 广州	540元起
郑州 - 深圳	560元起	郑州 - 青岛	340元起
郑州 - 福州	410元起	郑州 - 长沙	370元起
郑州 - 香港	1000元起	郑州 - 东京	1750元起
郑州 - 墨尔本	3400元起	郑州 - 新加坡	1500元起

温馨提示：上述价格均需提前订购，不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

活动最终解释权：梅苑航空